

தமிழ்நாடு, தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தில் 1705 திவ்யஞானிகளுக்கு உதவிகள் மற்றும் உதவி சாதனங்கள் வழங்கும் முகாம்.

02.11.2021 : தஞ்சாவூர் மாவட்டம், தமிழ்நாடு.

சமாஜிக அதிகார ஷிவிர், மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான உதவிகள் மற்றும் உதவி சாதனங்களை விநியோகித்தல் (திவ்யங்ஜன்) இந்திய அரசின் ADIP திட்டத்தின் கீழ், சமூக நீதி மற்றும் அதிகாரமளித்தல் அமைச்சகம், ஊனமுற்ற நபர்களுக்கு அதிகாரமளிக்கும் துறை. 02 நவம்பர் 2021 அன்று தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தில் உள்ள காவிரி கல்யாண மண்டபத்தில் பெங்களூர், இந்திய செயற்கை மூட்டுகள் உற்பத்திக் கழகம் (ALIMCO) நிகழ்ச்சியை ஏற்பாடு செய்துள்ளது.

இந்நிகழ்ச்சிக்கு தலைமை விருந்தினராக இந்திய அரசின் சமூக நீதி மற்றும் அதிகாரமளித்தல் அமைச்சகத்தின் மாண்புமிகு மத்திய இணை அமைச்சர் ஏ. நாராயணசாமி கலந்து கொண்டார். திரு. எல்.முருகன், மத்திய அரசின் மீன்வளம், கால்நடை வளர்ப்பு மற்றும் பால்வளத்துறை அமைச்சகம் மற்றும் தகவல் மற்றும் ஒளிபரப்பு அமைச்சகத்தின் மாண்புமிகு மத்திய இணை அமைச்சர், நிகழ்ச்சிக்கு கௌரவ விருந்தினராக கலந்து கொண்டார். இந்நிகழ்ச்சிக்கு தஞ்சாவூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.தினேஷ் பொன்ராஜ் ஆலிவர் இ.ஆ.ப., அவர்கள் தலைமை வகித்தார்.

தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தில் மொத்தம் 1705 பயனாளிகளுக்கு 3270 உதவிப் பொருள்கள் பல்வேறு வகைகளில் வழங்கப்படும். 147.84 லட்சம், இந்த உதவி சாதனங்கள் தொகுதி அளவில் தொடர் விநியோக முகாம்களை நடத்தி பயனாளிகளுக்கு விநியோகிக்கப்படும். திவ்யஞ்சனின் அடையாளம் மற்றும் பதிவு பிப்ரவரி 2021 இல் ALIMCO ஆல் நடத்தப்பட்டது.

264 மூன்றுசக்கரவண்டி, 193 சக்கர நாற்காலி, 22 சிபி நாற்காலி, 562 ஊன்றுகோல், 85 வாக்கிங் ஸ்டிக்ஸ், 37 ரோலேட்டர்கள், 142 ஸ்மார்ட் கேன், 51 ஸ்மார்ட் ஃபோன், 39 டெய்சி பி ப்ளேயர், 39 டெய்சி பி ப்ளேயர், பல்வேறு தொகுதிகளில் விநியோகிக்கப்படும் எய்ட்ஸ் மற்றும் உபகரணங்களின் மொத்த எண்ணிக்கை. பார்வையற்றவர்களுக்கு, 1,108 செவித்திறன் உதவி, அறிவுத்திறன் குறைபாடுள்ளவர்களுக்கு 257 MSIED கிட் மற்றும் 198 செயற்கை மூட்டுகள் மற்றும் காலிப்பர்கள்.

எய்ட்ஸ் மற்றும் உதவி சாதனங்கள் விநியோகத்தின் போது கோவிட் -19 பரவுவதற்கான சாத்தியக்கூறுகளைக் கட்டுப்படுத்த இந்திய அரசு வழங்கிய வழிகாட்டுதலின்படி விநியோக செயல்பாடு நடத்தப்பட்டது. சமூக விலகல், ஒவ்வொரு தனிநபருக்கும் தெர்மல் ஸ்கிரீனிங் ஏற்பாடுகள், முகத்தை சரியான முறையில் மறைத்தல், பயனாளிகளைச் சென்றடையும் நிபுணர்களால் பிபிஇ கருவிகளை சுத்தப்படுத்துதல்.

செய்திவெளியீடு : செய்தி -மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், தஞ்சாவூர்.